

东京奥运会五方会议3月3日举行 讨论观众入场问题

由国际奥委会主席巴赫提议的五方视频会议将在3月3日举行,主要讨论外国观众能否进入日本观看比赛以及允许多少观众入场的问题。

参加会议的除了巴赫之外,还有国际残奥委会主席帕森斯,外加直接负责东京奥运会工作的三位女性:东京奥组委主席桥本圣子、日本奥运大臣丸川珠代和东京都知事小池百合子。

这次由巴赫提议的会议原计划在本月召开,此前并没有邀请帕森斯参加,因东京奥组委原主席森喜朗发表歧视女性讲话被迫推迟,后来桥本圣子接任主席后,各方决定邀请帕森斯参加,四方会议变成了五方会议。

据共同社报道,关于观众的问题,东京奥组委计划分两步走,第一步是在3月25日奥运会火炬接力开始前,决定是否允许海外观众入境日本观赛,第二步是决定入场观众的人数。

桥本圣子前一天曾透露,在3月25日左右,奥组委必须就观众问题确定一个大的方向。国际奥委会奥运会部执行主任克里斯托弗·杜比此前也表示,“四月底”应该是作出决定的最佳时间。



图片来源:视觉中国

来源:新浪体育



巴萨2-0客胜

西甲-梅西传射 登贝莱进球 巴萨2-0夺近10轮9胜

北京时间2月27日23:15(西班牙当地时间16:15),2020/21赛季西甲第25轮一场焦点战在皮斯胡安球场展开争夺,巴塞罗那客场2比0取胜塞维利亚,梅西传射,登贝莱进球。巴萨近10轮取得9胜1平,联赛客场7连胜。

巴萨刚刚在国王杯半决赛首回合客负塞维利亚。塞维利亚近14个赛季联赛对阵巴萨仅胜1场,巴萨在其余26战取得19胜7平。双方联赛历史交锋153场,巴萨83胜34平36负占据上风,其中客场24胜22平30负。

下半场比赛呈现开放性。阿尔巴小禁区边缘错过德容传中。德斯特小禁区右上角外射门

打中立柱。这是巴萨本赛季第18次做客打中门框,五大联赛之首。梅西右路任意球传中,朗格莱头球破门因越位在先被判无效。第80分钟,恩内斯里禁区右列10码处转身低射近角入网,但他手球犯规在先,进球无效。

巴萨第86分钟锁定胜局,莫里巴传球,梅西突入小禁区前单刀射门被博诺勉强扑出,梅西近距离铲射入网,2-0。这是他本赛季第19粒联赛入球,西甲第30次攻破塞维利亚大门。

塞维利亚(4-3-3):13-博诺;16-纳瓦斯,12-德斯特,20-迭戈-卡洛斯(46',4-雷基克),18-埃斯库德罗;8-霍尔丹,25-费尔南多,10-拉基蒂奇(63',奥斯卡);11-穆尼尔(46',15恩内斯里),9-卢克-德容(63',奥利弗-托雷斯),24-戈麦斯(46',7-苏索)

巴萨(3-1-4-2):1-特亚球打入4球。第42分钟,梅西对费尔南多犯规被罚黄牌,这是他在皮斯胡安得到的第5张西甲黄牌,仅少于在伯纳乌。

来源:新浪网

爆大冷! 意甲班霸又掉链子 C罗创4大纪录,评分却狂输梅西

二,不给尤文反超的机会。现在尤文22轮拿到45分,少赛一轮距离榜首的国米还差8分,以及落后第二名的米兰4分,此番率先出战,因此不能掉链子丢分。

对比尤文,维罗纳23轮拿到34分,排名第9,没有争冠和保级的压力,但最近2次坐镇主场都先后爆冷击败尤文,因此尤文再度做客,要取胜难度不少。

其中C罗加盟尤文之后,先后2次对阵维罗纳都取得进球,一共打进2球,十分高效。此番再度对阵维罗纳,尤文巨星延续好的状态,下半场第48分钟,小基耶萨送出妙传,C罗禁区迎球劲射破门,帮助尤文1-0领先,但尤文此后却不会踢球,在第77分钟被扳平比分,最终1-1爆冷被维罗纳逼平。

这场平局,直接让尤文的卫冕形势更加严峻,因为在积分榜上落后排名榜首的国米7分,同时落后排名第二的米兰4分,尤文这样的状态太差了。尽管如此,本场比赛

C罗依然创造4大纪录:

第一,继续刷新足坛历史进球数,C罗已经打进766球,继续排在现役球员和历史第一。

第二,自加盟尤文以来,C罗已经第24次首开纪录,位居同期五大联赛之首。

第三,进入到2021年以来,把进球增加到两位数,就是10球,还落后梅西和莱万4球。

第四,C罗职业生涯在顶级联赛、欧战出场1049次,超越卡西利亚斯,排名第4位,仅次于希顿(1193)、布冯(1065)以及克雷斯波(1059)三位门将。

赛后C罗在得分方面又是没有高分,仅为7.7分,排名队内第二而已,不如本坦库尔。与此同时,隔空PK梅西,C罗再次遭完败,狂输梅西1.5分,这一夜葡萄牙巨星遭到打击。

来源:新浪网



北京时间2月28日3时45分,意甲第24轮开始1场角逐,尤文图斯客场1比1平维罗纳,近5场正式比赛仅1胜。C罗打破僵局,将自己保持的正式比赛进球纪录改写为766球,19球领跑意甲射手榜。巴拉克扳平。

北京时间2月28日凌晨3点45分,本赛季意甲联赛第24轮迎来一场焦点战,尤文图斯客场1-1爆冷被维罗纳逼平,又掉链子,在积分榜上已经落后领头羊国米7分之多,争冠形势严峻。其中C罗

可以昂首离开,打进尤文唯一进球,一战创造4大纪录,但赛后得分仅为7.7分,排名队内第二,同时还狂输梅西1.5分。

作为本赛季意甲卫冕冠军,尤文面临极大压力,因为米兰双雄一直稳居前



全英赛桃田贤斗国际赛复出首秀 马林奥园领衔女单

今年1月初,世界第一、日本名将桃田贤斗在出征泰国之前核酸检测阳性,导致日本全队缺席了泰国三站赛事。如今,痊愈后的桃田贤斗已经确定了新赛季的征程,他将从3月份的全英赛开始。日本队将出战3月17日-21日进行的全英赛。本次比赛,国羽不参加。

去年年初在马来西亚参赛之后,桃田贤斗遭遇车祸受伤,之后又因为疫情的原因一直没有参赛。全英赛将是桃田贤斗复出之后国际赛场的首秀。去年12月,桃田贤斗在日本全国锦标赛上获得了男单

冠军。桃田贤斗本周还入围了劳伦斯年度最佳复出的候选名单。

男单,桃田贤斗和阿塞尔森分别是赛会的前两号种子。上半区,桃田贤斗首轮对阵印度的卡斯业,6号种子李梓嘉、4号种子金廷、8号种子斯里坎斯也在。下半区,阿塞尔森首轮对阵日本选手渡边航贵,5号种子印尼选手克里斯蒂、3号种子丹麦的安东森、7号种子格拉克出战。

女单,西班牙的马林和日本选手奥原希望分别镇守上下半区。马林首轮对阵泰国的苏巴尼达,第二轮有望对阵美国选手张蓓



雯,6号种子泰国选手李美妙、3号种子日本选手山口茜、5号种子辛杜出战。下半区,7号种子丹麦的米娅、8号种子泰国的布桑南、4号种子泰国的拉特查诺-因达农也在。

男双,此前感染新冠缺席了泰国三站比赛的印

尼组合吉迪恩/苏卡穆约在本次比赛头号种子,3号种子日本组合嘉村健士/园田启悟也在这一区。下半区,2号种子印尼组合阿山/塞提亚万领衔,4号种子日本的渡边勇大/远藤大由也在这一区。

来源:新浪体育

109-112! NBA爆大冷: 东部第一轰然倒下,加时惜败,湖人获利好

战绩无缘追平湖人。恩比德42分13板6助攻,无愧MVP热门,但一人拯救不了全队。

76人是东部第一,战绩是22胜11负,此外,76人已经拿到2连胜。骑士是联盟鱼腩球队,排名东部倒数第

2,战绩来看,他们比火箭、活塞、森林狼强一点。

第一节,塞克斯顿抛投命中,骑士7-2开局。恩比德继续展现实力,补篮得手后,76人追到8-9。奥科罗上篮得分,13-8,骑士领先。格林三分球命中,76人追成15-15。骑士连得5分,20-15领先。麦基面对恩比德打板上篮命中,26-19。首

节,28-23,骑士领先。第二节,骑士一度领先12分,39-27。迪恩·韦德三分命中,47-34,骑士领先13分。此后,76人没有让骑士拉开差距,分差维持在10分左右。半场比赛,骑士56-47领先。

半场,恩比德砍下21分9篮板,10投5中,罚球12罚11中砍下21分9篮板2助攻1盖帽,仅1个失误。这是恩



北京时间2月28日8点,NBA常规赛,76人109-112不敌骑士。此役,双方战至加时赛,76人惜败,

下,恩比德绝杀不中,双方进入加时赛。

加时赛,双方同样争夺激烈,还有1分多钟时,76人以96-99落后。最终,76人惜败。

76人是东部第一,而骑士是倒数第2,因此,这场是NBA的大冷门。谁能想到,76人会苦战到加时,并且最终输球。当然,76人输球,对湖人利好,否则,76人战绩就要和湖人一样了,都是23胜11负。现在,76人是22胜12负。

来源:新浪网

足球——德甲: 多特胜比勒菲尔德

2月27日,多特蒙德队球员胡梅尔斯(右)在比赛中与比勒菲尔德队球员科尔多瓦拼抢。当日,在2020-2021赛季德国足球甲级联赛第23轮比赛中,多特蒙德队主场以3比0战胜比勒菲尔德队。

新华社发(约阿希姆·毕瓦勒兹 摄)



比德本赛季第10次半场砍下20+,领跑全联盟,排名第二的是利拉德的7次。甚至,恩比德还展现了后卫技术,面对麦基使出胯下接后撤步跳投命中。

第三节,76人开始反击,西蒙斯抛投得手,53-56,76人仅落后3分。米尔顿抛投得手,65-65,双方打平了。此后,双方争夺白热化,一度战成70-70,三节比赛,骑士72-70领先。

第四节,双方也是决战到了最后,在92-92的情况

下,恩比德绝杀不中,双方进入加时赛。

加时赛,双方同样争夺激烈,还有1分多钟时,76人以96-99落后。最终,76人惜败。

76人是东部第一,而骑士是倒数第2,因此,这场是NBA的大冷门。谁能想到,76人会苦战到加时,并且最终输球。当然,76人输球,对湖人利好,否则,76人战绩就要和湖人一样了,都是23胜11负。现在,76人是22胜12负。

来源:新浪网